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O'BELLA (SQUADRA), CIAO!

Довиждане и здравеé, „Скуадра“! Òова е възможно 
наé-адекватният рефрен в този момент – 2022 ãоди-
на. На самите италианöи мноãо не им е до песни, тъé 
като теõният наöионален тим ùе пропусне второ поред-
но световно първенство. И което е оùе по-уникалното 
– този път ãо прави в ролята на актуален европеéски 
шампион по футбол!

Но такива са суровите реãламенти на самата иãра. 
×есто в историята „Скуадра адзура“ си е патила от 
надменното отношение към противниöите, но пък, като 
се замислим, коé друã, ако не отбор като Италия има 
пълното право да демонстрира оãромно самочувствие 
всеки път на футболния терен?

Оùе веднъж здравеéте и заповядаéте сред изклю-
чително боãатата история на един от наé-вълнуваùите и 
несъмнено популярни наöионални тимове в света – този 
на Италия. История, започнала ãръмко с две световни 
титли преди Втората световна воéна и след това донес-
ла оùе мноãо блясък, трофеи и триумфи. И от време 
на време разочарования. Малко са отборите по света, 
които моãат да се поõвалят с подобно оãромно коли-
чество футболни звезди и леãенди, тренüори и спеöиа-
листи, променили самата иãра. Клише е, като пастата 
и пиöата, но Италия е футболно боãатство. Познато на 
всеки футболен фен, но съùо така криеùо доста инте-
ресни, любопитни и малко известни факти, които сами 
ùе откриете на следваùите страниöи и които биõте моã-
ли да проверите дали пък вече не знаете. На ваше раз-
положение са 300 въпроса от историята на „Скуадра 
адзура“, които ùе ви преведат през възможно наé-öя-
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лостната палитра, простираùа се от края на XIX век 
до наши дни. Италия е футбол и тази куиз книãа ùе ви 
убеди оùе веднъж в това, което знаете така или иначе. 

Ùе бъдем полезни и на тези, които не познават в 
детаéли „синята история“, тази на четирикратните све-
товни шампиони. Дори на онези, които си мислят, че 
наé-доброто, което моãат да предложат италианöите, 
са прословутите фотоси от всяко едно ãолямо първен-
ство, където наöионалният тим е изтупан по послед-
на мода и в ãолямата си част носи маркови слънчеви 
очила. Не, Италия не е само мода, тя е Луиджи Рива, 
Паоло Малдини, Силвио Пиола, Дино Дзоф, Роберто 
Áаджо, Алесандро дел Пиеро, Джачинто Ôакети, Ви-
торио Поöо, Енöо Áеардзот, Роберто Манчини и мноãо, 
мноãо друãи. Всъùност това си е една постоянна фут-
болна мода. Втори век поред. 

Да, Италия каза „чао“ на Катар 2022, ùе липсва. 
Но скоро ùе доéде отново моментът, коãато всеки ùе 
се съобразява с иãрата на италианöите. Където е текло, 
пак ùе тече. И пак ùе изживеем приятните футболни 
емоöии, които ùе ни предложи един от наé-любимите 
наöионални отбори в света. А дотоãава – иãраéте, вие 
сте на õод!

Ники Александров

Забåлåæêа: Коãато търсите правилен отãовор на някои 
от въпросите в книãата, съобразете се с това, че инфор-
маöията е актуална към пролетта на 2022 ãодина! 
Приятно забавление!


